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'1 Gezin 1 Plan' (1G1P)  -  Rapportage

Momenteel bestaan er 15 samenwerkingsverbanden voor 1G1P (1 Gezin 1 Plan). Deze 
werden geëvalueerd tussen april 2019 en februari 2020. Omwille van het coronavirus kon 
er geen werkbezoek plaatsvinden bij het laatste samenwerkingsverband. De rapportage 
van deze werkbezoeken zou gepubliceerd worden op 1 juli 2020.

1. Kan de minister de rapportage van 1G1P bezorgen?

2. Zal er bij het laatste samenwerkingsverband alsnog een werkbezoek plaatsvinden? Zo 
ja, wanneer zal dit dan plaatsvinden en wanneer zouden de resultaten beschikbaar 
zijn? Zo neen, waarom niet?

3. Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 453 van 5 mei 2020 blijkt dat de data 
van de samenwerkingsverbanden niet met elkaar vergeleken konden worden omdat 
de registratiesystemen onderling verschillend zijn, maar mits de nodige 
verwerkingstijd zou het mogelijk zou zijn om toch een synthese te maken van de 
betrokken data. 

Zal deze synthese plaatsvinden? Zo ja, wanneer kunnen we daarvan dan de resultaten 
verwachten? Zo neen, waarom niet?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 645 van 2 juli 2020
van LORIN PARYS

1. In de meegeleverde bijlage 1 vindt u een inhoudelijke synthese van de evaluatie van 
de bestaande samenwerkingsverbanden. Deze werd opgemaakt naar aanleiding van de 
reeds afgelegde werkbezoeken. 

2. Er zal in de loop van september – oktober nog een werkbezoek plaats vinden bij het 
laatste samenwerkingsverband.

3. Voor de synthese van de data van de samenwerkingsverbanden verwijzen we naar de 
meegeleverde bijlage 2. De rode driehoekjes in de cellen geven bijkomende informatie 
en/of gedetailleerde duiding bij het betreffende cijfer.

BIJLAGEN

1. Inhoudelijke synthese evaluatie samenwerkingsverbanden
2. Synthese data samenwerkingsverbanden

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10588
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10587

